1. B kakux eaMHULIAX PUHATO BbIpaxars cuity B CH1?

a) 1xr 0) IBT B) 1H r)llla

2. Kakast u3 BeJINYMH CKaJIsIpHas?

a) macca 0) cuna B) YCKOpEHHUE T') BCE TIEPEUNCIICHHBIC
3. Kakas u3 npuBeaeHHbIX (HOpMyI BeIpaykaeT BTOpoi 3akoH HerotoHna?

a) F=mg 6)F=ma B)F=kAx r)F1=F2

4. [1se cunbl F=3H n F=4H npusnoxeHbl K 0JHON TOUKE. YTOJI MEX1y BEKTOPaMH 3TUX CHUJI
coctasiseT 90°. Onpenenuts MOAY/Ib PABHOACHCTBYIOIIECH CHIL.

a) 7TH 0) IH B) SH r) 12H

5. Kak Oynet nBurarbcst Te0 Macco 2Kr noj Aeicteuem cuisl 4H?

a) paBHOMEPHO, CO CKOPOCTHIO 2M/C 0) paBHOMEpPHO, CO CKOpOCThIO 0,5M/C

B) PaBHOYCKOPEHHO, C YCKOpEeHUEM 2M/c? T') pPaBHOYCKOPEHHO, ¢ yckoperuem 0,5m/c?
6. Kak nBukeTcst T€10, €CITM BEKTOPHAs CyMMa BCEX JCHCTBYIOIIMX HA HETO CHJI paBHA HYIIO?
a) CKOpPOCTh HEM3MEHHA BO BPEMEHHU 0) CKOPOCTh BO3pacTaeT

B) CKOPOCTb yOBIBaET T') CKOPOCTh paBHA HYIIIO

7. Ion nevictBueM cuibl 4H Teno naBmxkeTcs ¢ yckopeHuem 2m/c?. Kak u3MeHUTbcs Macca Tena,
€CITU CWITY YBEJIMYUTH BIIBOE?

a) He UBMEHUTHCS 0) YBEIMUUTHCS B 2 pa3a B) YMEHBIIUTHCS B 2 pa3a T) JUIs OTBETa HE XBaTaeT
TAHHBIX

8. Ilon nevictBuem cuibl 4H nipyxxuna ynmaunack Ha 0,002m. KakoBa jxecTKOCTb NPY>KUHBI?

a) 2H/m 0) 0,5H/m B) SO0OH/™m r) 2000H/m

9.Ha Teno maccoit 1kr aeiictBytoT cunsl 9H u 12H, HanpaBieHHbIe Ha IOT U 3aM1ajl COOTBETCTBEHHO.
UYemy paBHO yckopeHue Tena’?

a) 15m/c? 0) 30m/c? B) Sm/c? r) 21m/c?

10. bonp1ioii kopabib TAHET 3a co00l Ha Tpoce MaJeHbKYIO JIONKY. CO CTOPOHBI KOpalIist Ha JIOAKY
nercrByer cuiaF

Kakast cuna IeficTByeT cO CTOPOHBI JIOJKU Ha KOpalib?

a) OH o) F B) <F r) >F

11. Ha puc.1 mpeacraBieHsl BEKTOpa YCKOPEHHS M CKOPOCTH JBMXKEHHS Tena. Kakoit BekTop Ha
puc.2 yKa3bpIBaeT HANPaBIECHUE PABHOJCHCTBYIOIIEH BCEX CUIT?

puc.1 puc.2
a 1
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